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WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY

W dniu 14.04.2022r. do Zamawiającego wpłynęły drogą elektroniczną zapytania dotyczące ogłoszenia o zamówieniu na świadczenie usługi dotyczącej transportu artykułów spożywczych oraz transportu środków czystości i materiałów niezbędnych do zapewnienia odpowiedniego poziomu bezpieczeństwa i higieny dla osób wymagających tego typu wsparcia.
Pytanie nr I:
Proszę o szerszy opis przedmiotu zamówienia, jakie jednostki rozliczeniowe są brane pod uwagę, cena za 1 km, 1 h dyspozycji czy ryczałtem za godziny od 11 do 15? 
Odpowiedź na pytanie nr I:
Przedmiot zamówienia jest taki jak w opisie przedmiotu zamówienia tj;
a) odbiór ze wskazanego przez Zamawiającego miejsca, artykułów spożywczych oraz środków czystości i materiałów niezbędnych do zapewnienia odpowiedniego poziomu bezpieczeństwa                     i higieny, załadunku  i wyładunku, przewozie oraz dostarczeniu pod wskazany adres indywidualnego odbiorcy;
b) gotowość do realizacji zadania od poniedziałku do piątku w dniach roboczych w godzinach                            od 11.00 do 15.00;
c) realizacji zadania poza wskazanymi w pkt. b godzinami w przypadku wystąpienia sytuacji nadzwyczajnych – po uzgodnieniu między Zamawiającym a Wykonawcą. 

Jednostki rozliczeniowe to cena podana przez Wykonawcę za faktycznie przejechane kilometry w trakcie realizacji zadania na zlecenie (weryfikowane w oparciu o ogólnodostępne mapy internetowe)  Zamawiającego oraz cena za faktycznie zrealizowane godziny usługi. 

Zamawiający nie przewiduje wynagrodzenia za pozostawanie w gotowości do realizacji zadania tj. od poniedziałku do piątku w dniach roboczych w godzinach od 11.00 do 15.00 w dniach kiedy usługa transportu nie będzie realizowana.
Szacuje się, że w terminie od 25.04.2022r. - 30.09.2022r. będzie 5 zleceń transportu, średni czas wykonywania zlecenia będzie wynosił 2 godziny, średnia ilość przejechanych kilometrów podczas 1 zlecenia wyniesie 26 km.
Pytanie nr II:
Jaka jest średnia liczba km, lub godzin wykonywanej pracy w ciągu 1 wezwania? Jaka jest minimalna wartość. 
Odpowiedź na pytanie II
Średniej liczby przejechanych kilometrów i godzin wykonywania usługi podczas jednego zlecenia da się dokładnie oszacować ze względu na brak możliwości zaplanowania zleceń. 

Jednocześnie informuję, że w ciągu ostatnich 6 miesięcy tj. od 01.10.2021r. do 31.03.2022r. zrealizowanych został 5 zleceń transportu dla podopiecznych Zamawiającego – ilość godzin świadczonej usługi wynosiła łącznie 12, ilość przejechanych kilometrów wynosiła łącznie 133.
Pytanie nr III:
Czy środki do przewozu są uprzednio przygotowane, wystarczy je załadować do pojazdu, czy wymaga to dodatkowych czynności? Dostawa wiąże się również z wniesieniem tych produktów do domów, bloków? 
Odpowiedź na pytanie III.
Środki do przewozu są przygotowane, jednak usługa obejmuje załadunek  i wyładunek, przewóz oraz dostarczenie pod wskazany adres indywidualnego odbiorcy na terenie miasta Piekary Śląskie. Przy czym miejsce z którego należy odebrać towar może znajdować się poza miastem Piekary Śląskie.

Zgodnie z wnioskiem usługa transportu rozpoczyna się z chwilą wyjazdu ze wskazanego przez Wykonawcę jako Baza miejsca, a kończy z chwilą przyjazdu do Bazy po zakończeniu realizacji zlecenia.   Baza Wykonawcy powinna znajdować się na terenie miasta Piekary Śląskie, a w przypadku gdy znajduje się poza miastem Piekary Śląskie, Wykonawca rozpoczyna realizację zadania z siedziby Zamawiającego.
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